

БОЙКО Володимир Володимирович

кандидат економічних наук, старший викладач кафедри туризму

volodymyr.boiko@ukr.net

У 2011 році закінчив Київський національний університет ім. Тараса Шевченка, за спеціальністю «економічна і соціальна географія».

Кандидат економічних наук з 2019 року. Дисертацію захистив «5» грудня 2018 р. у спеціалізованій вченій раді Державної установи «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України» ДК № 050545.

Основні етапи науково-педагогічної діяльності:

11.2014 –12.2014 – провідний економіст відділу природно-техногенної та екологічної безпеки Державної установи «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України»;

12.2014 – 12.2020 – молодший науковий співробітник відділу природно-техногенної та екологічної безпеки Державної установи «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України»;

з 11.2020 – по теперішній час – старший викладач кафедри туризму Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова.

з 12.2020 – по теперішній час – науковий співробітник відділу природно-техногенної та екологічної безпеки Державної установи «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України»;

Викладає навчальні дисципліни: «Спеціалізовані туристичні ринки», «Міжнародні інформаційні системи у туризмі», «Географія туризму», «Основи наукових досліджень у туризмі», «Інформаційні системи та технології у туризмі». Здійснює керівництво курсовими роботами, магістерським та дипломним проектуванням.

Коло наукових інтересів: розвиток низьковуглецевої енергетики та енергетична безпека держави і регіонів, охорона атмосферного повітря та раціональне використання природних ресурсів, сталий розвиток туристичної галузі, промисловий, індустріальний та урбантуризм, туристичні перспективи Чорнобильської зони відчуження.

Наукові здобутки В.В. Бойка викладені у понад 35 наукових працях з економіки природокористування та сталого розвитку, зокрема 5 монографіях.